



谷雨青囊研发中心



谷雨·光果甘草科研种植3号基地

谷雨 自研美白原料极光甘草 打造优质国货护肤品牌

在化妆品行业蓬勃发展的浪潮中,在消费者对美白产品的需求日益增长的趋势中,美白护肤品已成为行业的重要细分赛道。国货品牌凭借科技创新和自主研发,逐步在全球化妆品市场实现从“跟跑”到“并跑”的跨越。作为国货护肤品牌的佼佼者,广州谷雨生物科技有限公司(简称“谷雨”)多年来始终坚持创新引领,专注自主研发,组建专业研发团队,成立护肤实验室,以科技创新打造优质国货护肤品牌,为消费者提供优质护肤产品和服务,助力国货品牌高质量发展。

自主研发,高质量打造国货美白产品

科技创新是谷雨发展的核心驱动力。自创立以来,谷雨始终坚持高投入与规模化自主研发,专注于植萃提取及功效研究,在美白原料研发方面取得了重大突破。其自研的美白原料“极光甘草”,凝聚了多项先进科技成果。谷雨通过融洽结晶提纯技术,将光甘草定的提取纯度提升至99%,致力于让美白活性成分最大程度发挥功效,达到更显著的美白效果。在包裹技术方面,谷雨经过多轮筛选和测试,制备成行业领先的28纳米超微包裹体。这一突破使得产品具有更高的亲肤渗透效率和稳定性,让美白成分能够更高效地抵达肌肤深层,发挥功效。此外,谷雨还开创性地运用靶向递送技术,精准识别黑色素细胞,将美白成分准确地送达目标位置,实现高效且温和的美白效果。这些技术相互配合,让“极光甘草”在美白领域展现出卓越的性能。

在科研硬件建设方面,谷雨建立青囊研发中心,涵盖原料提取、配方研制、功效检测等功能,为科研工作提供了坚实的平台支撑。

谷雨还积极参与行业交流合作,亮相2025年杭州GE美妆创新展,展示国货美白产品的科技内涵与创新成果。通过与同行的交流与学习,谷雨不断吸收前沿研究理念,推动自身技术水平提升,进一步提升国货品牌在国际化妆品行业的知名度和影响力。

源头把控,科学种植确保原料品质

为确保产品的高品质,谷雨在新疆南部建立了自有光果甘草科学培植和管理种植基地。新疆得天独厚的自然条件为光果甘草的生长提供了理想的环境,谷雨通过科学的培植和管理方法,确保光果甘草中的活性物含量维持在较高水平。这种从源头把控产品质量的做法,不仅为“极光甘草”的高品质提供了坚实保障,也为谷雨产品提升市场竞争力奠定了坚实基础。

谷雨深知,只有从源头确保原料的品质,才能打造出真正满足消费者需求的美白产品。为此,谷雨不仅在种植过程中严格把控,还在

原料提取、配方研制、功效检测等环节投入大量资源,将青囊研发中心建设成为大型高规格研发中心,为谷雨自主研发提供强有力的技术支持。

传承创新,提升品牌文化内涵

作为国货品牌,谷雨还以匠心塑造品牌文化内涵,以二十四节气中的“谷雨”为品牌名称,以护肤品为载体,致力于传承和弘扬中华优秀传统文化。在产品瓶型设计上,谷雨将传统美学与现代审美创新结合,以南宋官窑粉青釉纸槌瓶为灵感,柔美简洁为形,温润质朴为韵,提出并实践“东方器物”设计理念,使产品外观既符合现代消费者的审美需求,又体现中式美学的深厚底蕴。

在品牌推广中,谷雨融入“诗意美学”理念,以跨界合作的方式推出系列联名产品,通过丰富的品牌传播活动,让消费者在使用产品的同时,感受中华优秀传统文化的魅力。这种将传统文化与现代科技相结合的品牌策略,不仅提升了谷雨的品牌文化内涵,也为国货品牌提升国际竞争力和影响力提供支撑。

履行责任,彰显国货品牌企业担当

谷雨在专注提升产品品质的同时,积极践行社会责任,主动服务国家战略,展现企业担当。

在助力实现“双碳”目标方面,谷雨从产品包装到生产环节,全面践行绿色环保理念。谷雨回收再生纸作为产品外包装,通过绿色生产工艺,减少对环境的影响。在生产过程中,谷雨通过优化生产工艺,提高能源利用效率,减少能源消耗和碳排放。

在助力乡村全面振兴方面,谷雨在新疆南部建立光果甘草科学培植和管理种植基地,不仅为企业提供优质的原料,还可对当地的生态环境和经济发展产生积极影响。一方面,光果甘草具有良好的防风固沙作用,种植基地在改善当地生态环境、防止土地沙漠化方面发挥了重要作用;另一方面,种植基地的建设为当地群众提供了大量的就业机会,从种植、采摘到初步加工,带动当地群众增收致富,为乡村全面振兴贡献力量。

展望未来,谷雨将继续以消费者需求为导向,持续加大自主研发投入,积极开展创新实践,主动迎接机遇与挑战,不断探索美白技术的新边界。同时,谷雨还将广泛开展国内外交流与合作,积极汲取全球先进的科技和文化精髓,博采众长,进一步提升产品品质和品牌竞争力。

数据来源:广州谷雨生物科技有限公司



谷雨产品



谷雨青囊研发中心内,工作人员正在进行实验研究